
Аз дойдох за да имат живот 

Псалм 67 
 

Йоан 10:10  Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да имат 
живот, и да го имат изобилно. 
 
Лука 12:15-34  И каза им: Внимавайте и пазете се от всяко користолюбие; защото животът на 
човека не се състои в изобилието на имота му.  16  И каза им притча, като рече: Нивите 
на един богаташ родиха много плод.  17  И той размишляваше в себе си, думайки: Какво да правя, 
защото нямам где да събера плодовете си.  18  И рече: Ето какво ще направя: Ще съборя 
житниците си, и ще построя по-големи, и там ще събера всичките си жита и благата си.  19  И ще 
река на душата си: Душо, имаш много блага, натрупани за много години; успокой се, яж, пий, 
весели се.  20  А Бог му рече: Глупецо! Тая нощ ще ти изискат душата; а това, което си приготвил, 
чие ще бъде?  21  Така става с този, който събира имот за себе си, и не богатее в Бога.  22  Рече 
още на учениците Си: Затова ви казвам, не се безпокойте за живота си, какво ще ядете, нито за 
тялото си, какво ще облечете.  23  Защото животът е повече от храната, и тялото - от 
облеклото.  24  Разгледайте враните, че не сеят, нито жънат; те нямат нито скривалище, нито 
житница, но пак Бог ги храни. Колко по-скъпи сте вие от птиците!  25  И кой от вас може с 
грижене да прибави един лакът на ръста си?  26  И тъй, ако и най-малкото нещо не можете стори, 
защо се безпокоите за друго?  27  Разгледайте кремовете как растат; не се трудят, нито предат; 
но казвам ви, нито Соломон във всичката си слава не се е обличал както един от тях.  28  И ако 
Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, колко повече ще облича 
вас, маловери!  29  И тъй, не търсете какво да ядете и какво да пиете, и не се 
съмнявайте;  30  защото всичко това търсят народите на света; а Отец ви знае, че се нуждаете 
от това.  31  Но търсете [Божието] царство и [всичко] това ще ви се прибави.  32  Не бой се, малко 
стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде царството.  33  Продайте имота си и давайте 
милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето 
крадец не се приближава, нито молец изяжда.  34  Защото гдето е съкровището ви, 
там ще бъде и сърцето ви. 
 
Йоан 14:1-7  Да се не смущава сърцето ви; вие вярвате в Бога, вярвайте и Мене.  2  В дома на Отца 
Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя 
място.  3  И като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото 
гдето съм Аз да бъдете и вие.  4  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома Му казва: 
Господи, не знаем къде отиваш; а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, 
и животът; никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене.  7  Ако бяхте познали Мене, бихте 
познали и Отца Ми; отсега Го познавате и сте Го видели. 
 
Матей 11:25-30  В онова време Исус проговори, казвайки: Благодаря Ти, Отче, Господи на небето 
и земята, за гдето си утаил това от мъдрите и разумните, а си го открил на младенците.  26  Да, 
Отче защото така Ти се видя угодно.  27  Всичко Ми е предадено от Отца Ми; и, освен Отца, никой 
не познава Сина; нито познава някой Отца, освен Синът и оня, комуто Синът би благоволил да 
Го открие.  28  Дойдете при Мене всички, които се трудите и сте обременени, и Аз ще ви 
успокоя.  29  Вземете Моето иго върху си, и научете се от Мене; защото съм кротък и смирен на 
сърце; и ще намерите покой на душите си.  30  Защото Моето иго е благо, и Моето бреме е 
леко. 
 
Исая 48:18  Дано би послушал ти заповедите Ми! Тогава мирът ти щеше да бъде като река, И 
правдата ти като морските вълни; 
 



Колосяни 3:1  И тъй, ако сте били възкресени заедно с Христа, търсете това, което е горе, 
гдето седи Христос отдясно на Бога. 
 
Йоан 4:13-14  Исус в отговор - каза: Всеки, който пие от тая вода, пак ще ожаднее;  14  а който пие 
от водата, която Аз ще му дам, няма да ожаднее до века; но водата, която ще му дам, ще стане в 
него извор на вода, която извира за вечен живот. 
 
Йоан 7:37-38  А в последния ден, великия ден на празника, Исус застана и извика казвайки: Ако 
е някой жаден, нека дойде при Мене и да пие.  38  Ако някой вярва в Мене, реки от жива вода 
ще потекат от утробата му, както рече писанието. 
 
Галатяни 5:22-23  А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, милост, 
милосърдие, вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща няма закон. 
 
1 Коринтяни 4:20  Защото Божието царство не се състои в думи, а в сила. 
 
Luke 10:19-20  Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата сила 
на врага; и нищо няма да ви повреди.  20  Обаче, недейте се радва на това, че духовете ви се 
покоряват; а радвайте се, че имената ви са написани на небесата. 
 
Псалм 84:4-7  Блажени ония, които живеят в Твоя дом; Те всякога ще Те хвалят. (Села).  5  
Блажени ония човеци, чиято сила е в Тебе. В чието сърце са пътищата към Твоя дом.  6  
Минаващи през долината на плача, Те я преобръщат на място на извори; И есенният дъжд я 
покрива с благословения.  7  Те отиват от сила в сила; Всеки от тях се явява пред Бога в Сион. 
 
Псалм 23:1-6  (По слав. 22). Давидов псалом. Господ е Пастир мой; Няма да остана в нужда.  
2  На зелени пасбища ще ме успокоява; При тихи води ще ме завежда.  3  Освежава душата 
ми; Води ме през прави пътеки заради името Си.  4  Да! и в долината на мрачната сянка ако 
ходя Няма да се уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят жезъл и Твоята тояга, те ме утешават.  
5  Приготвяш пред мене трапеза в присъствието на неприятелите ми, Помазал си с миро главата 
ми; чашата ми се прелива.  6  Наистина благост и милост ще ме следват При всичките дни на 
живота ми; И аз ще живея за винаги в дома Господен. 
 
 


